

**Protokoll fört vid Årsmöte med Västra Svealands Bågskytteförbunds årsmöte den 28 mars 2006.**

**1. Mötets öppnande.**

**Ordförande Kurt Lundgren förklarade mötet öppnat.**

**2 .Upprop och fullmaktsgranskning.**

**Anders Fredriksson och Patrik Godlund JIF, Stefan Byström, Joel Johnsson och Bozze Karlsson ABK, Britt Larsson BK Fjädern, Mattias Strimark ÖBKJ, Ingemar Johansson och Leif Malm BS Kil, Peter Holt Karlstads BK, Daniel Larsson, Älvenäs, Stefan Andersson Hammarö, Kurt Lundgren, Rolf Larsson, Marianne Karlsson, Mariana Karlsson. 8 klubbar 29 röster.**

**3. Fastställande av dagordning.**

**Dagordningen fastställdes.**

**4. Fråga om mötets behöriga utlysande.**

**Mötet ansåg sig vara kallade i god tid.**

**5. Val av ordförande för mötet.**

**Kurt Lundgren valdes till mötesordförande.**

**6. Val av sekreterare för mötet.**

**Mariana Karlsson valdes till sekreterare för mötet.**

**7. Val av två justerare, tillika rösträknare.**

**Joel Johnsson och Stefan Byström valdes till justerare tillika rösträknare.**

**8. Föredragning av Verksamhetsberättelse.**

**Verksamhetsberättelsen föredrogs, godkändes och lades till handlingarna.**

**9. Föredragning av förvaltningsberättelsen.**

**Rolf Larsson föredrog förvaltningsberättelsen. Den godkändes och lades till handlingarna.**

**10. Revisorernas berättelse.**

**Revisor Ulf Engström läste upp revisorernas berättelse.**

**11. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen omfattar.**

**Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2005.**

**12. Val av ordförande för styrelsen, för ett år.**

**Kurt Lundgren valdes till ordförande för ett år.**

**13. Val av tre ledamöter för två år.**

**Till styrelseledamöter på två år valdes Erik Boström, Rolf Larsson och Anders Fredriksson.**

**14. Val av revisor för ett år.**

Till revisor för ett år valdes Ulf Engström.

**15. Val av revisorssuppleant för ett år.**

Till revisorssuppleant för ett år valdes David Olsson.

**16. Val av valberedning och sammankallande.**

Som valberedning valdes Daniel Larsson och Joel Johnsson. De utser en tredje person. Daniel Larsson är sammankallande.

**17. Val av ombud till SBF:s stämma ( udda år)**

Inget val i år.

**18. Val av ombud till Idrottsförbundens och SISU:s årsmöten.**

Värmlands Kurt Lundgren

Västmanlands ingen

Närkes Mariana Karlsson ( redan varit)

**19. Fastställande av verksamhetsplan och budget för 2006.**

Vi fortsätter på den verksamhetsplan, som antogs 2005. Budgeten fastställdes. Man önskade att mera pengar kunde avsättas för ungdomsverksamheten.

**20. Fastställande av avgifter till VSBF.**

Ingen avgift tas ut.

**21. Inkomna motioner.**

Inga motioner hade inkommit.

.

**22. DM inomhus, utomhus och jakt o fält.**

DM inomhus har redan varit i Hammarö. Rekorddeltagande.

Utomhus tavla Älvenäs 11/6

Jakt/fält Arboga BK reserv BS Kil

DM inomhus 2007 Hammarö eller Fjädern.

Svealandsmästerskap tavla i Nyköping 5/8.

**23. Utmärkelser.**

Rolf och Britt Larsson fick Värmlands IF:s förtjänsttecken i brons.

**24. Övriga frågor.**

a. Årsrapporterna saknas från en del klubbar.

b. Allsvenskan kanske ska återuppstå. 1 fristil, 1 compound och en klassisk eller långbåge ska ingå.

c. Per Bengtsson är landslagschef för olympiskt bågskytte. Kennet Åhlund; Stallarholmen är ny generalsekreterare inom SBF.

d. Klubbarna uppmanades att söka handslagspengar.

e. Tävlingskalendern 2006 genomgicks. Den läggs ut på vår hemsida.

f. Värmlandsserien diskuterades. Hur gör vi med material?

g. Det hade kommit en utmaning från Östra Svealands Bågskytteförbund gällande bidrag till juniorlandslaget. Vi antog utmaningen. Styrelsen fick i uppdrag att bestämma summan. Max 5000 kr.

h. Rolf och Leif informerade om Värmlandsserien.

**i. Det finns nytt material från SBF att beställa. Steg 0 och Modernt Fältskytte.**

**25. Mötet avslutning.**

**Ordförande tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat.**

**Karlskoga den 28 mars 2006**

**Mariana Karlsson  
Sekreterare**

**Justeras .....**  
**Joel Johnsson**

**.....**  
**Stefan Byström**